



近两日,网络上突然出现"王晶VS袁姗姗粉丝"的 热门话题,他们怎么被扯在一起了,让人匪夷所思。追 根溯源,竟是源于王晶微博上的一句搭讪。一句搭讪引 发一场嘴仗,让人不禁感慨,粉丝力量大,再大的导演都

不要随便挑战小明星的粉丝!

千万别惹了 小明星的粉丝

王晶网上陷入与袁姗姗粉丝骂战

事件缘起:王晶多了一句嘴

随着《小时代》的热映,有消息传出 袁姗姗将出演《小时代3》。对此,于正 于7月22日下午在微博上称"请恶意炒 作者停止散布谣言。"并斩钉截铁地表 示:"袁姗姗不是啥烂片都上的",暗讽 杨幂接演的《小时代》是烂片。

杨幂因拍摄于正的穿越剧《宫锁心 玉》而爆红,是于正一手捧红的昔日爱 将,如今却遭于正暗讽,有网友分析:

"于正前段时间不是大赞《小时代》吗? 这次却怒骂对方是烂片,全是因自己的 电影《宫》与《小时代2》撞期。"

虽然于正很快将该微博删除,但依 旧有网友截图存证。7月23日早上6时 22分,导演王晶转发了于正这条秒删却 被网友保存的微博,并写道:"33(袁姗 姗,下同)不是啥片都上的,因为啥片都 不让她上!"

持续发酵:王晶与袁姗姗粉丝打嘴仗

王晶没想到,自己的一句调侃惹来 了口水仗。

名为"袁姗姗全球影迷后援会"的 微博网友立刻在微博上对王晶展开了 攻击,先是嘲笑王晶的长相"你上窄下 宽, 眉疏耳小, 人中粗短, 印堂发黑, 眼 神痴呆,长成这损样还好意思说袁姗 姗",并咆哮"你这个来自香港的三级导 演,你不就是想靠我们姗姗来炒作以达 到自己进军内地的目的嘛!"

对此攻击,王晶四两拨千斤,先化 解对自己容貌的攻击:"对! 我很像你 们33整容前的样子!"然后又针尖对麦 芒地表示:"嘻! 我三四线小导演四百 万粉丝,比你主子33加上于正还多一百 多万,那他们算七线?"

网友:惹不起还躲不起吗

王晶与于正、袁姗姗的粉丝大打口 水仗引发了网友热议,有人表示:"真替 袁姗姗冤,有'袁姗姗全球影迷后援会' 这样的粉丝真是倒八辈子血霉了。"也 有网友调侃:"这场微博大战,精彩死 了,你们看了之后支持谁?为什么袁姗 姗和于正粉丝总骂王晶没眼光呢?至 少王晶电影的女主角是张敏、邱淑贞、

袁姗姗。"

不少网友认为, 王晶作为一个知名 导演,在网上和小明星的粉丝较真打口 水仗有失身份,"言辞不当让人失望", 网友真心奉劝,"再大的导演都不要随 便挑战小明星的粉丝,惹不起还躲得 起,干吗还往上沾呢?" 张素芹





谢霆锋连夜搬离金钟柏舍 "所谓恋情绝无此事"

星报讯 7月30日,香港媒体爆料称谢 霆锋秘恋周迅,两人同住一幢大厦,方便谈 情。不过,就在爆料的前一天,即7月29日, 谢霆锋就收到有关风声,为撇清关系,于是连 夜搬离之前租住的金钟柏舍。

另外,谢霆锋经纪人霍汶希日前表示: "对于跟周迅拍拖绝对无此事,绝无拍拖,霆 锋离婚至今仍是单身。(霆锋和周迅认识 吗?)一定认识,他们只是邻居,住在同一栋 楼, 霆锋对传闻感到莫名其妙, 百分百肯定没 有拍拖,希望传媒不要乱去猜测。'

裴章传《暗枪》将拍电影

星报讯(记者 张亚琴) 国家一级作家、 安徽省作协副主席裴章传的长篇力作《暗枪》 近日由安徽教育出版社正式出版。这部60 万字的小说艺术、真实地展示了合肥本土历 史人物王亚樵在民国初期的传奇人生和相关 重大历史事件。

裴章传多年来致力于长篇小说创作,尤 其是善于留心挖掘本土历史文化资源创作长 篇作品。作为"江淮大侠"、"民国杀手",王 亚樵是3年前进入裴章传创作日程的。裴章 传经过一年多时间的资料准备和走访调研, 花了一年时间完成了这部60万字的作品。 在他的笔下,王亚樵一生"拥孙"、"抗日"、 "反蒋"、"亲共"成为作品的四大要素,精彩 故事令人目不暇接。就在这部长篇隆重推出 的同时,根据这部同名小说改编的电影剧本 也同时问世,在全国性的电影剧本征集活动 中,该电影剧本从582部征稿中脱颖而出,人 选仅15部创意优秀作品,并即将开拍。

鼓励农民工自拍投稿

第二届"农民工"全国摄影大赛昨启动

星报讯(实习生 般一冉 记者 吴笑文) 为 了能够更好地唤起全社会对农民工这一群体 更广泛的关注、关心、关爱,同时,也为摄影艺 术注入新的元素。昨日,由省文联、网宣办、中 国中铁四局集团有限公司党委宣传部承办的 第二届"中国中铁四局杯'农民工·我的兄弟姐 妹'全国摄影大赛"在合肥正式启动。

2011年8月,首届农民工摄影大赛举办时, 受到了社会各界的广泛关注和参与。据了解,今 年的大赛增加了反映政府和企业帮助农民工成 长进步,成就其"主人梦"、"成才梦"、"致富梦"、 "尊严梦"等支持农民工生产生活的内容,还鼓励 农民工自拍工作、生活场景并投稿。

本次大赛的截稿日期为2014年6月30 日,周期为11个月。大赛评比在2014年7 月举行,最终评选出相关奖项并公开发布。

鲁豫疑似回应恋情

"你虽然很好,但是我们不适合在一起"

星报讯(记者 吴笑文) 目前, 被爆与老公朱雷早已分居,又有新 恋情的鲁豫,一直对传言低调冷处 理,但在将于今晚播出的《超级演说 家》的录制现场,鲁豫自曝最讨厌的 男生金句,疑似回应恋情。并对于 乐嘉的表白, 鲁豫也给予欣然的接 受,两人在台上"暧昧十足"频频相

对于首次与鲁豫搭档节目,乐嘉 十分感谢并在节目中屡次向鲁豫表 白:"我中学时代开始就看鲁豫的节 目长大,你是我当时的梦中情人。"但 逢鲁豫对选手有十分精彩的点评时, 乐嘉还会激动深情地去抚摸鲁豫小 手,并毫不吝惜地对她夸赞表白:"说 真的,你是我一直仰慕的对象,每句 话都说到我心里"。

不过,即使两人暧昧互动,但节 目中乐嘉与鲁豫也偶尔喜欢相互较 劲和调侃,每当乐嘉对优秀的选手给 予"你很好,但是我不能洗你"的理由 时,鲁豫总是会为选手鸣不平,并向 乐嘉抗议:"我最讨厌你们男生,总是 喜欢说'虽然你很好,但是我们却不 适合在一起'之类的话,这种话对于 我们女生究竟是什么意思? 到底是 觉得我们好,还是觉得我们不好?"其 话语似乎另有所指,这句话一出也引 现场女生观众一片喝彩。

